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[Q1: SE IL CODICE 29 E L'UNICA RISPOSTA TERMINARE L'INTERVISTA

[Q1: IL CODICE 30 E ESCLUSIVO

[Q1: SE CODICE 30 TERMINARE L'INTERVISTA

[Di che nazionalita & lei? La preghiamo di indicare il paese/ i paesi corrispondenti.

[(CONSENTITE PIU' RISPOSTE)

(132-161)
Belgio 1,
Danimarca 2,
Germania 3,
Grecia 4,
Spagna 5,
Francia 6,
Irlanda 7,
Italia 8,
Lussemburgo 9,
Olanda 10,
Portogallo 11,
Regno Unito 12,
Austria 13,
Svezia 14,
Finlandia 15,
Cipro (sud) 16,
Repubblica Ceca 17,
Estonia 18,
Ungheria 19,
Lettonia 20,
Lituania 21,
Malta 22,
Polonia 23,
Slovacchia 24,
Slovenia 25,
Bulgaria 26,
Romania 27,
Croazia 28,
Altri paesi 29,
Non sa 30,
[EB81.4 Q1 TREND MODIFIED
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[A. CLIMA SOCIALE

QA1 Nel complesso, lei & molto, abbastanza, non molto o per niente soddisfatto/a della vita che

conduce? Lei e...?

[(UNA SOLA RISPOSTA)

Molto soddisfatto/a

Abbastanza soddisfatto/a

Non molto soddisfatto/a

Per niente soddisfatto/a

Non sa

(182)

a b wN Pk

[EB79.4 QA1
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[QA2 [Che cosa pensa della situazione attuale in ognuno dei seguenti settori ? |
[(MOSTRARE SCHERMO - LEGGERE - UNA SOLA RISPOSTA PER RIGA) |
OTTIMA | ABBASTA|ABBASTA| MOLTO | NON SA
NZA NZA NEGATIV
BUONA | NEGATIV A
A
(183) 1 [L'areain cui lei vive 1 2 3 4 5
2 |Le prestazioni del servizio 1 2 3 4 5
(184) sanitario in ltalia
3 |ll sistema pensionistico in 1 2 3 4 5
(185) Italia
4 |l sussidio di disoccupazione 1 2 3 4 5
(186) in ltalia
(187) 5 |l costo della vita in Italia 1 2 3 4 5
6 |l rapporti fra persone di 1 2 3 4 5
cultura o fede religiosa o
(188) nazionalita diverse in ltalia
7 |l modo in cui vengono 1 2 3 4 5
trattate le disuguaglianze
(189) sociali e la poverta in Italia
8 |L'accessibilita ai costi 1 2 3 4 5
(190) energetici in Italia
9 [L'accessibilita ai costi degli 1 2 3 4 5
(191) alloggi in ltalia
10 [l funzionamento della 1 2 3 4 5
pubblica amministrazione in
(192) Italia
11 [La situazione dell'economia 1 2 3 4 5
(193) in ltalia
12 |La sua situazione 1 2 3 4 5
(194) professionale
13 |La situazione finanziaria 1 2 3 4 5
(195) della sua famiglia
14 |La situazione occupazionale 1 2 3 4 5
(196) in ltalia
[EB79.4 QA2 |
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QA3

Quali sono le sue aspettative per i prossimi 12 mesi: i prossimi 12 mesi saranno migliori,
peggiori 0 senza cambiamenti, riguardo a...?

(197)
(198)
(199)
(200)
(201)
(202)

(203)

(204)
(205)
(206)
(207)
(208)
(209)

(210)
(211)

EBO815ITXTRA

[(LEGGERE - UNA RISPOSTA PER RIGA)

Migliori Peggiori Senza Non so
cambiame
nti
1 [La sua vita in generale 1 2 3 4
2 [Lazonain cuivive 1 2 3 4
3 |ll sistema sanitario in Italia 1 2 3 4
4 |ll sistema pensionistico in Italia 1 2 3 4
5 |Sussidi di disoccupazione in Italia 1 2 3 4
6 [l costo della vita in Italia 1 2 3 4
7 |l rapporti fra persone di cultura o fede 1 2 3 4
religiosa o nazionalita diverse in Italia
8 [l modo in cui vengono trattate le 1 2 3 4
disuguaglianze sociali e la poverta in
Italia
9 [L'accessibilita ai costi energetici in Italia 1 2 3 4
10 |L'accessibilita ai costi degli alloggi in 1 2 3 4
Italia
11 (Il funzionamento della pubblica 1 2 3 4
amministrazione in ltalia
12 |La situazione economica in ltalia 1 2 3 4
13 |La sua situazione professionale 1 2 3 4
14 |La situazione finanziaria della sua 1 2 3 4
famiglia
15 |La situazione occupazionale in ltalia 1 2 3 4
[EB79.4 QA3 |
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QA4 Rispetto a cinque anni fa ritiene che la situazione sia migliorata, peggiorata o rimasta la
stessa per cio che riguarda...
[(LEGGERE - UNA RISPOSTA PER RIGA)
E E Rimasta | Non sa
migliorata | peggiorata|piu 0 meno
la stessa
(212) 1 [La sua vita in generale 1 2 3 4
(213) 2 |L'areain cui lei vive 1 2 3 4
3 |Le prestazioni del servizio sanitario in 1 2 3 4
(214) Italia
(215) 4 |ll sistema pensionistico in Italia 1 2 3 4
(216) 5 |l sussidio di disoccupazione in ltalia 1 2 3 4
(217) 6 |ll costo della vita in Italia 1 2 3 4
7 |l rapporti fra persone di cultura o fede 1 2 3 4
religiosa o nazionalita diverse in Italia
(218)
8 [l modo in cui vengono trattate le 1 2 3 4
disuguaglianze sociali e la poverta in
(219) Italia
9 [L'accessibilita ai costi energetici in Italia 1 2 3 4
(220)
10 |L'accessibilita ai costi degli alloggi in 1 2 3 4
(221) Italia
11 |ll funzionamento della pubblica 1 2 3 4
(222) amministrazione in ltalia
(223) 12 |La situazione economica in ltalia 1 2 3 4
(224) 13 |La sua situazione professionale 1 2 3 4
14 |La situazione finanziaria della sua 1 2 3 4
(225) famiglia
(226) 15 |La situazione occupazionale in Italia 1 2 3 4
[EB79.4 QA4 |
[QAS5 |E secondo lei, la poverta in ltalia & ... |
[(LEGGERE - UNA SOLA RISPOSTA) |
(227)
Molto diffusa 1
Abbastanza diffusa 2
Non molto diffusa 3
Per niente diffusa 4
Non sa 5
[EB74.1 QA4
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[QA6: RUOTARE ITEM DA 1A 4

QA6 Secondo Lei, perché ci sono delle persone che vivono in condizioni di poverta? Le presentero
quattro opinioni: qual & quella che si avvicina maggiormente a cio che lei pensa?
[(MOSTRARE SCHERMO — LEGGERE — UNA SOLA RISPOSTA)
(228)
Sono state sfortunate 1
Sono pigre e mancano di volonta 2
Nella nostra societa ci sono molte ingiustizie 3
E un aspetto inevitabile del progresso 4
Nessuna (SPONTANEOQ) 5
non so 6
[EB74.1 QA8 |
[QA7 [Per favore mi dica se lei é... |
[(MOSTRARE SCHERMO - LEGGERE - UNA SOLA RISPOSTA) |
Totalment | Piuttosto |Piuttosto in| Molto in Non sa
e d’accordo [disaccordo|disaccordo
d'accordo
1 [In ltalia, oggi, le differenze di 1 2 3 4 5
reddito tra i cittadini sono
(229) davvero troppo grandi
[EB74.1 QA14.2
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QA8 In generale lei direbbe che si pud dare fiducia alla maggior parte delle persone? Per
rispondere usi una scala da 1 a 10, dove 1 vuol dire che "non ci si puo fidare della maggior
parte delle persone” e 10 vuol dire che “ci si puo fidare della maggior parte delle persone”, gli
altri numeri servono per dare un giudizio intermedio.

[(MOSTRARE SCHERMO - UNA SOLA RISPOSTA) |
(230-231)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 [10ci
non si
ci si puo
puo fidar
fidar e
e della
della mag
mag gior
gior parte
parte delle
delle pers
pers one
one
1 2 3 4 5 6 7 8 9 [ 10
[Non sa 11
[EB74.1 QA16 |
[QA9: RUOTARE ITEM 1 E 2 |
QA9 Ci sono varie opinioni nella popolazione riguardo alle misure da intraprendere per superare i

problemi sociali ed economici in Italia; ora le leggero due frasi che esprimono posizioni
opposte sull'argomento. Mi dica quale € piu vicina alla sua opinione.

[(MOSTRARE SCHERMO - LEGGERE - UNA SOLA RISPOSTA)

disoccupati

E compito primario del governo italiano garantire posti di lavoro ai

posti di lavoro ai disoccupati

E compito primario di aziende private e dei mercati in generale garantire

Dipende (SPONTANEQ)

Non sa

(232)

w N

[EB74.1 QA25a
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[QA10: RUOTARE ITEM 1 E 2

[QA10  [Quale di queste due affermazioni si avvicina di pitl alla sua opinione? |
[(MOSTRARE SCHERMO - LEGGERE - UNA SOLA RISPOSTA) |
(233)
L'istruzione dovrebbe essere completamente gratuita anche se cio significa
che la qualita potrebbe essere inferiore 1
Le tasse per l'istruzione sono necessarie per un'istruzione di alta qualita,
anche se cio significa lI'impossibilita per alcuni cittadini di permettersi di
pagarle 2
Dipende (SPONTANEOQO) 3
Non sa 4
[EB74.1 QA25b |
[QA11: RUOTARE ITEM 1 E 2 |
QAl11 Ancora una domanda sulle varie misure da intraprendere per superare i problemi sociali ed
economici in Italia: quale di queste due affermazioni si avvicina di piu alla sua opinione?
[(MOSTRARE SCHERMO - LEGGERE - UNA SOLA RISPOSTA)
(234)
Bisognerebbe garantire un alto livello di assistenza sanitaria, istruzione e
spese sociali, anche se cid comportasse un aumento delle tasse
1
Le tasse dovrebbero essere diminuite anche se cid dovesse portare a un
livello generale piu basso di assistenza sanitaria, istruzione e spese sociali
2
Dipende (SPONTANEOQO) 3
Non sa 4
[NEW (BASED ON EB74.1 QA25¢) |
[QA12: RUOTARE ITEM 1 E 2 |
[QA12  |E quale di queste due affermazioni si avvicina di piu alle sue opinioni? |
[(MOSTRARE SCHERMO - LEGGERE - UNA SOLA RISPOSTA) |
(235)
Il governo italiano dovrebbe prendersi pit responsabilita nell'assicurare che
tutti abbiano cid di cui hanno bisogno 1
| cittadini dovrebbero prendersi piu responsabilita nel provvedere a cio di
cui hanno bisogno 2
Dipende (SPONTANEOQO) 3
Non sa 4

[EB74.1 QA25d

EBO815ITXTRA 9/23

11/06/2014



[B. SCIENZA, RICERCA E INNOVAZIONE

[OB1: RUOTARE ITEM DA1A 3

QB1 Secondo Lei, tra 15 anni, che impatto avranno le azioni e i comportamenti delle persone nei

seguenti ambiti?

[(MOSTRARE SCHERMO - LEGGERE - UNA SOLA RISPOSTA PER RIGA)

Un impatto| Nessun [Unimpatto[ Non sa
positivo impatto | negativo
(256) 1 |La lotta al cambiamento climatico 1 2 3 4
(257) 2 |Latutela dell'ambiente 1 2 3 4
(258) 3 |La sicurezza dei cittadini 1 2 3 4
(259) 4 |La creazione di posti di lavoro 1 2 3 4
(260) 5 [L'approvvigionamento energetico 1 2 3 4
(261) 6 |L'assistenza medica e sanitaria 1 2 3 4
(262) 7 |Latutela dei dati personali 1 2 3 4
(263) 8 [Lariduzione delle disuguaglianze 1 2 3 4
9 |L'adattamento della societa 1 2 3 4
(264) all'invecchiamento della popolazione
(265) 10 |La disponibilita e la qualita del cibo 1 2 3 4
11 |l trasporti e le infrastrutture dei trasporti 1 2 3 4

(266)
(267) 12 |L'istruzione e le competenze 1 2 3 4
(268) 13 |La qualita degli alloggi 1 2 3 4

[NEW |
EBO815ITXTRA 10/23 11/06/2014



[OB2: RUOTARE ITEM DA 1 A 13

QB2 Secondo Lei, tra 15 anni, che impatto avranno la scienza e l'innovazione tecnologica nei

seguenti ambiti?

[(MOSTRARE SCHERMO - LEGGERE - UNA SOLA RISPOSTA PER RIGA)

Un impatto| Nessun [Unimpatto[ Non sa
positivo impatto | negativo
(269) 1 |La lotta al cambiamento climatico 1 2 3 4
(270) 2 |Latutela dell'ambiente 1 2 3 4
(271) 3 |La sicurezza dei cittadini 1 2 3 4
(272) 4 |La creazione di posti di lavoro 1 2 3 4
(273) 5 [L'approvvigionamento energetico 1 2 3 4
(274) 6 |L'assistenza medica e sanitaria 1 2 3 4
(275) 7 |Latutela dei dati personali 1 2 3 4
(276) 8 [Lariduzione delle disuguaglianze 1 2 3 4
9 |L'adattamento della societa 1 2 3 4
(277) all'invecchiamento della popolazione
(278) 10 |La disponibilita e la qualita del cibo 1 2 3 4
11 |l trasporti e le infrastrutture dei trasporti 1 2 3 4

(279)
(280) 12 |L'istruzione e le competenze 1 2 3 4
(281) 13 |La qualita degli alloggi 1 2 3 4

[NEW |
EBO815ITXTRA 11/23 11/06/2014



[OB3a: RUOTARE RISPOSTE DA 1 A 13

QB3a Nel corso dei prossimi 15 anni, quali dovrebbero essere le priorita in termini di scienza e
innovazione tecnologica? Innanzitutto?

[(MOSTRARE SCHERMO - LEGGERE - UNA SOLA RISPOSTA) |

(282-283)
La lotta al cambiamento climatico 1
La tutela dell’'ambiente 2
La sicurezza dei cittadini 3
La creazione di posti di lavoro 4
L'approvvigionamento energetico 5
L'assistenza medica e sanitaria 6
La tutela dei dati personali 7
La riduzione delle disuguaglianze 8
L'adattamento della societa all'invecchiamento della popolazione 9
La disponibilita e la qualita del cibo 10
| trasporti e le infrastrutture dei trasporti 11
L'istruzione e le competenze 12
La qualita degli alloggi 13
Non sa (SPONTANEOQ) 14

[NEW

EBO815ITXTRA 12/23 11/06/2014



QB3b: UNA RISPOSTA FORNITA IN QB3a NON PUO ESSERE RIPROPOSTA IN QB3b

[OB3b: SE QB3a=14, NON PORRE QB3b

[OB3b: RUOTARE RISPOSTE DA 1 A 13

[QB3b: MASSIMO 4 RISPOSTE

[OB3b: IL CODICE 14 E ESCLUSIVO

[QB3b

[Altro?

[(MOSTRARE SCHERMO - LEGGERE - SONO POSSIBILI PIU RISPOSTE)

La lotta al cambiamento climatico

La tutela dell’lambiente

La sicurezza dei cittadini

La creazione di posti di lavoro

L'approvvigionamento energetico

L'assistenza medica e sanitaria

La tutela dei dati personali

La riduzione delle disuguaglianze

L'adattamento della societa all'invecchiamento della popolazione

La disponibilita e la qualita del cibo

| trasporti e le infrastrutture dei trasporti

L'istruzione e le competenze

La qualita degli alloggi

Non sa (SPONTANEQ)

(284-297)

11
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[NEW

[QB4: 1 CODICI 4 E 5 SONO ESCLUSIVI

(OB4

[Lei ha mai studiato scienza o tecnologia a scuola, all'universita o altrove?

[(MOSTRARE SCHERMO - LEGGERE - SONO POSSIBILI PIU RISPOSTE)

Si, a scuola

Si, all'universita

Si, altrove

No

Non sa

(298-302)

11

2

3,
4,
5

[NEW (FROM EB40.1)

EBO815ITXTRA 13/23

11/06/2014



[DOMANDE DI CLASSIFICAZIONE

[ATUTTI

[NON ESISTONO LE DOMANDE DA D1 A D6

[D7: SE L'INTERVISTATO NON DA UNA RISPOSTA, CODIFICARE 16

[Quale delle seguenti situazioni descrive meglio la sua attuale?

[(MOSTRARE SCHERMO - LEGGERE - UNA SOLA RISPOSTA)

SPOSATO/A O RISPOSATO/A

Senza figli

Vive con i figli nati da questo matrimonio

Vive con i figli nati da un precedente matrimonio

Vive con i figli nati da questo matrimonio e da uno precedente

SINGLE CHE VIVE CON UN PARTNER

Senza figli

Vive con i figli di questa unione

Vive con i figli di una precedente unione

Vive con i figli di questa unione e di una precedente

SINGLE

Senza figli

Vive con figli

DIVORZIATO O SEPARATO

Senza figli

Vive con figli

VEDOVO/A

Senza figli

Vive con figli

Altro (SPONT)

Rifiuta (SPONT)

(323-324)

A WDNPF

o ~NO Ol

10

11
12

13
14

15
16

|[EB81.4 D7

[D8: SE L'INTERVISTATO NON DA UNA RISPOSTA, CODIFICARE 98

[Quanti anni aveva quando ha completato gli studi a tempo pieno?

(INT.: SE "STUDIA ANCORA", CODIFICARE '00' - SE "NESSUN TITOLO DI STUDIO"
CODIFICARE '01' - SE "RIFIUTA" CODIFICARE '98' - SE "NON SA" CODIFICARE '99")

(325-326)

|[EB81.4 D8
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[NON ESISTE LA D9 |

[D10: NON AMMESSA "MANCATA RISPOSTA" |

[D10 [Sesso dell'intervistato |
(327)
Maschio 1
Femmina 2

|[EB81.4 D10 |

[D11: NON AMMESSA "MANCATA RISPOSTA" |

(D11 [Quanti anni ha? |
(328-329)

[EB81.4 D11
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[NON ESISTONO LE D12-D14

CODICE DA1 A4 ALLA D15a

PORRE LA D15b SOLTANTO SE L'INTERVISTATO NON LAVORA AL MOMENTO -

[D15a&b: NON AMMESSI "NON SA" O "MANCATA RISPOSTA"

[D15a&b: NON MOSTRARE SCHERMO

[D15a

[Che lavoro fa attualmente?

[D15b

[Svolgeva qualche attivita lavorativa retribuita in passato? Qual & stata l'ultima? |

LISTA - UNA RISPOSTA PER COLONNA)

(NON MOSTRARE LO SCHERMO - NON LEGGERE - CODIFICARE LA RISPOSTA NELLA

(330-331) (332-333)

| D15a D15b
ATTIVITA' ATTIVITA'
ATTUALE PRECEDENTE
NON ATTIVO
responsabile degli acquisti correnti e della conduzione 1
della casa o senza alcuna attivita professionale
Studente 2
disoccupato, in cerca di prima occupazione 3
pensionato o inabile al lavoro 4
LAVORATORE AUTONOMO
Agricoltore 5 5
Pescatore 6 6
Libero professionista (avvocato, medico, commercialista, 7 7
architetto, ecc.)
Proprietario di un negozio, commerciante, artigiano o altro 8 8
tipo di lavoro indipendente
Industriale, proprietario (unico o socio) di un'azienda 9 9
LAVORATORE DIPENDENTE
Professionista dipendente (medico, avvocato, 10 10
commercialista, avvocato)
Quadri superiori/dirigenti (direttori generali, amministratori 11 11
delegati, altri direttori)
quadri intermedi (funzionari, insegnanti) 12 12
Impiegati di concetto (che lavorano per lo piu davanti ad 13 13
una scrivania)
impiegati che non lavorano davanti ad una scrivania 14 14
(venditori, autisti, rappresentanti)
impiegati che non lavorano davanti ad una scrivania ma 15 15
che offrono servizi (ospedali, ristoranti, polizia, pompieri)
Supervisore, caporeparto 16 16
operai specializzati 17 17
altri operai (non specializzati) personale di servizio 18 18
Non ha mai esercitato alcuna attivita retribuita _ 19 |
EBO815ITXTRA 16/23 11/06/2014



|[EB81.4 D15a D15b |

[NON ESISTONO LE D16-D24 |

[D25: SE L'INTERVISTATO NON DA UNA RISPOSTA, CODIFICARE 4 |

[D25 [Direbbe che lei abita in...? |

[(LEGGERE) |
(334)

=

un villaggio o un'area rurale
una piccola o media cittadina
una grande citta

NON SA

A wWdN

|[EB81.4 D25 |

[NON ESISTONO LA D26-D39 |

[D40a: MINIMO = 01 |

D40a Potrebbe dirmi di quante persone di 15 anni o piu si compone il vostro nucleo famigliare, lei
compreso?

[(INT.: LEGGERE - TRASCRIVERE) |
(335-336)

|[EB81.4 D40a |

[D40b: MINIMO = 00 |

D40b Potrebbe dirmi quanti bambini di eta inferiore ai 10 anni ci sono nel suo nucleo famigliare?

[(INT.: LEGGERE - TRASCRIVERE)
(337-338)

[EBS1.4 D40b |

[D40c: MINIMO = 00 |

D40c Potrebbe dirmi quanti ragazzi o ragazze di eta compresa trai 10 e i 14 anni ci sono nel suo
nucleo famigliare?

[(INT.: LEGGERE - TRASCRIVERE) |
(339-340)

[EB81.4 D40c
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[NON ESISTONO LE DOMANDE DA D41 A D45

[D46: SE L'INTERVISTATO NON DA UNA RISPOSTA, CODIFICARE 13

[D46

[Lei, quali dei seguenti beni possiede?

[(MOSTRARE CARTELLINO - LEGGERE - POSSIBILI PIU' RISPOSTE)

Un televisore

Un lettore DVD

Un lettore CD

Un computer fisso

Un computer portatile

Un tablet

Uno smartphone

Connessione a Internet a casa

Un'automobile

Un appartamento/una casa completamente pagati

Un appartamento/una casa che sta pagando

Nessuno (SPONTANEOQ)

non so

(341-353)
11
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|[EB81.4 D46

[D60: SE L'INTERVISTATO NON DA UNA RISPOSTA, CODIFICARE 4

(D60

[Negli ultimi 12 mesi ha avuto difficoltd nel pagare i conti a fine mese ....

[(MOSTRARE SCHERMO - LEGGERE - UNA SOLA RISPOSTA)

La maggior parte delle volte

Qualche volta

Praticamente mai/Mai

Rifiuta (SPONTANEO)

(354)

A wWdN

|[EB81.4 D60
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[D61: SE L'INTERVISTATO NON DA UNA RISPOSTA, CODIFICARE 11 |

D61 Nella scala che segue, '1' corrisponde al "livello piu basso della societa”; '10" al "livello piu
alto". In quale di questi livelli si collocherebbe?

[(MOSTRARE SCHERMO — UNA SOLA RISPOSTA) |

(355-356)
livello pitl basso della societa 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9
livello piu alto della societa 10
Rifiuta (SPONTANEO) 11
[EB81.4 D61 |

[D62: NON AMMESSA "MANCATA RISPOSTA" |

(D62 [Mi direbbe se.... |

(MOSTRARE SCHERMO CON LA SCALA - LEGGERE - UNA SOLA RISPOSTA PER RIGA)

Tutti| Due | Circ | Due [ Men| Mai | Non
i |otre] a |otre| o ha
giorn|volte| una | volte|spes acce
io | alla|volta| al | so SSO0
quas| setti| alla | mes a
i |man|setti| e inter
a [man net
a (SP
ONT
)
(357) 1 |Utilizza internet a casa 1 2 3 4 5 6 7
(358) 2 |Utilizza internet nel posto di lavoro 1 2 3 4 5 6 7
3 |Utilizza internet in altri luoghi ( scuola, 1 2 3 4 5 6 7
(359) universita, internet café ecc)
|[EB81.4 D62 |
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[D63: SE L'INTERVISTATO NON DA UNA RISPOSTA, CODIFICARE 6

(D63 [Vede se stesso/a e la sua famiglia come appartenenti a...? |

|(MOSTRARE SCHERMO - LEGGERE - UNA SOLA RISPOSTA) |

(360)

La classe operaia della societa 1

Il ceto medio della societa 2

Il ceto piu elevato della societa 3

Altro (SPONTANEO) 4

Nessuno (SPONTANEOQ) 5

Rifiuta (SPONT) 6

Non sa 7

|[EB81.4 D63 |

|NON ESISTONO LE DOMANDE DA D64 A D70 |

|D71: SE L'INTERVISTATO NON DA UNA RISPOSTA, CODIFICARE 4 |
D71 Quando si trova con amici o parenti, direbbe che discutete frequentemente, occasionalmente

omaidi....?

[(LEGGERE - UNA RISPOSTA PER RIGA) |

Frequente | OCCASIO Mai Non sa
mente [NALMENT
E

(361) 1 |Argomenti di politica nazionale 1 2 3 4
(362) 2 |Argomenti di politica europea 1 2 3 4
(363) 3 |Argomenti di politica locale 1 2 3 4

|[EB81.4 D71a |
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[D72a [Quanto & d'accordo o in disaccordo con ciascuna delle seguenti affermazioni?

[(MOSTRARE SCHERMO - LEGGERE - UNA RISPOSTA PER RIGA)

Completa | Piuttosto |Piuttosto inf Completa| Non sa
mente | d’accordo |disaccordo| mente in
d'accordo disaccordo
1 [La mia voce ha un peso in 1 2 3 4 5
(364) Italia
2 |La mia voce ha un peso 1 2 3 4 5
(365) nell’'Unione Europea
|[EB81.4 D72a |
D73

Al momento, lei direbbe che, in generale, le cose stanno andando nella direzione giusta o in
quella sbhagliata ....

[(LEGGERE - UNA RISPOSTA PER RIGA)

Le cose Le cose Né l'uno Non sa

stanno stanno né l'altro
andando | andando | (SPONTA
nella nella NEO)

direzione | direzione
giusta sbagliata

(366) 1 [In ltalia 1 2 3 4
(367) 2 |Nell'Unione Europea 1 2 3 4
[EB81.4 D73a |
EBO815ITXTRA
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[PROTOCOLLO D'INTERVISTA

[DATA DELL'INTERVISTA

(388-389) (390-391)

[ [ J[clorNnO | [ [ [™ESE

|[EB81.4 P1

[ORA DI INIZIO DELL'INTERVISTA

[(INT.: USARE LE 24 ORE)

(392-393) (394-395)

| [ORA | | | [MINUTI

|[EB81.4 P2

[DURATA DELL'INTERVISTA IN MINUT!I

(396-398)

| [MINUTI

|[EB81.4 P3

[P4: NON AMMESSI "NON SA" O "MANCATA RISPOSTA"

[Numero di persone presenti durante l'intervista, incluso l'intervistatore

Due (intervistatore e intervistato)

Tre

Quattro

Cingque e piu

(399)

A wWdN

|[EB81.4 P4

[P5: NON AMMESSI "NON SA" O "MANCATA RISPOSTA"

[Collaborazione da parte dell'intervistato

Eccellente

Buona

Media

Mediocre

(400)

A wWN

|EB81.4 P5

[Dimensioni centro in cui risiede l'intervistato

[(CODICI LOCALI)

(401-402)

|[EB81.4 P6
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(P7 [Regione |

[(CODICI LOCALI) |
(403-404)

|EB81.4 P7 |

(P8 [Codice di avviamento postale |
(405-412)

|[EB81.4 P8 |

(P9 [N. punto di campionamento |
(413-420)

|[EB81.4 P9 |

(P10 [N. intervistatore |
(421-428)

|[EB81.4 P10 |

(P11 [LASCIARE BLANK |
(429-436)

[EB80.1 P11 |

[NON ESISTE LA DOMANDA P12 |
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